

Βρετανός με τρία τεχνητά πρόσθετα μέλη ανέβηκε στο Κιλιμάντζαρο για να παραδώσει ένα μπέργκερ

Ενας Βρετανός στρατιώτης, με τρία τεχνητά πρόσθετα μέλη, ανέβηκε στο όρος Κιλιμάντζαρο για να παραδώσει ένα μπέργκερ.

Ο δεκανέας Andy Reid είχε ακρωτηριαστεί στα πόδια και το δεξί του χέρι τον Οκτώβριο του 2009 όταν πάτησε έναν αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό, ενώ υπηρετούσε στο Αφγανιστάν.

Έκτοτε, κάθε Οκτώβριο, ο πρώην στρατιώτης τιμά την επέτειο του τραυματισμού, που άλλαξε τη ζωή του συγκεντρώνοντας χρήματα για τις οργανώσεις που τον βοήθησαν να αναρρώσει.

Το 2022, ανέβηκε τα 19.341 πόδια στο βουνό της Τανζανίας, εκπροσωπώντας τον μη κερδοσκοπικό του οργανισμό, το Standing Tall Foundation.

Στο κατόρθωμά του αυτό είχε δίπλα του τον στενό του φίλο Daniel Hodges και άλλους 22 εθελοντές ορειβάτες.

Το μπέργκερ που συνόδευε ήταν ένα vegan από τη βρετανική αλυσίδα Honest Burger στο Μάντσεστερ.

Τα Ρεκόρ Γκίνες αναγνώρισαν επίσημα την ανάβασή του ως την παράδοση μπέργκερ στο υψηλότερο υψόμετρο στον κόσμο.

«Όλοι κουβαλούσαμε εναλλάξ το μπέργκερ. Θα μπορούσατε βασικά να το ονομάσετε burger-sitting», είπε ο Hodges στους υπεύθυνους του βιβλίου των Ρεκόρ Γκίνες.

«Ο Andy είχε στην κατοχή του το μπέργκερ όταν και οι δύο ομάδες έφτασαν μαζί στο βουνό».

Ο Reid και η ομάδα του, που περιελάμβανε φυσιοθεραπευτές, έναν σύμβουλο χειρουργό μεταξύ άλλων, χρειάστηκαν 14 ημέρες για να φτάσουν στην κορυφή.

Κάθε μέρα περιελάμβανε 10 έως 12 ώρες περπάτημα, κάτι που αποδείχτηκε δύσκολο

Ο Reid και η ομάδα του, που περιελάμβανε φυσιοθεραπευτές, έναν σύμβουλο χειρουργό μεταξύ άλλων, χρειάστηκαν 14 ημέρες για να φτάσουν στην κορυφή.



για τον Reid, ο οποίος έχει δύο προσθετικά πόδια.

Το αριστερό του τεχνητό πρόσθετο πόδι, η αξία του οποίου υπολογίζεται στα 74.750 δολάρια, διαθέτει μικροεπεξεργαστές που του επιτρέπουν να προσαρμόζεται σε διαφορετικά είδη εδάφους.

Πρέπει να φορτίζεται κάθε πέντε ημέρες, επομένως κουβαλούσε φορτιστές ρεύματος μαζί του για να τους χρησιμοποιεί κατά τη διάρκεια της νύχτας.

«Έχω μια ανοικτή πληγή στο πόδι μου οπότε πρέπει να το διατηρώ επίσης καθαρό», είπε ο Reid.

Το δεξί του πόδι είναι καλυμμένο με σιλικόνη, η οποία επίσης έπρεπε να φροντίζεται τακτικά κατά τη διάρκεια της αποστολής. «Ήταν ζήτημα να περπατήσω 100 μέτρα, να

το βγάλω, να καθαρίσω το πόδι μου, να καθαρίσω την επένδυση, να το ξαναβάλω και μετά να συνεχίσω, ώστε να μην έχω πληγές ή κοψίματα στο πόδι μου», εξήγησε.

Αυτή ήταν η δεύτερη φορά που ανέβηκε στο βουνό. Το είχε κάνει και το 1999, ως 21χρονος νεοσύλλεκτος τότε στο στρατό.

«Είχα τα χέρια και τα πόδια μου τότε και ήταν ήδη αρκετά δύσκολα», είπε ο Reid, ο οποίος έγινε επίσης το πρώτο άτομο με τριπλά ακρωτηριασμένα μέλη από τη Βρετανία που έφτασε στην κορυφή του ψηλότερου βουνού της Αφρικής.

«Αλλά τι σπουδαίο πράγμα που είναι να το καταφέρουμε αυτό για να δείξουμε στα άτομα με αναπηρία τι μπορεί να επιτευχθεί με τη σωστή νοοτροπία και προφανώς τη σωστή ομάδα ανθρώπων».

«Θυσίες» για την τρύπα στον προϋπολογισμό προεξοφλεί ο Γερμανός ΥΠΟΙΚ

Αναπόφευκτη χαρακτηρίζει τη λήψη μέτρων λιτότητας, προκειμένου να καλυφθούν τα τεράστια κενά στον προϋπολογισμό της χώρας, ο υπουργός Οικονομικών της Γερμανίας Κρίστιαν Λίντνερ.

Σε συνέντευξή του στην εφημερίδα Rheinische Post, ο ηγέτης των Φιλελευθέρων (FDP) υπογράμμισε πως η ομοσπονδιακή κυβέρνηση πρέπει να είναι έτοιμη για περικοπές δαπανών και άλλες δυσάρεστες αποφάσεις. «Κάθε κατανομή κονδυλίων πρέπει να συζητηθεί και να αιτιολογηθεί», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Λίντνερ.

Ο τρικομματικός κυβερνητικός συνασπισμός (SPD, Πράσινοι, FDP) έχει καθυστερήσει στην κατάρτιση του προϋπολογισμού για το 2024, εξαιτίας εσωτερικών διαφωνιών. Το σχέδιο προϋπολογισμού πρέπει να εγκριθεί από το υπουργικό συμβούλιο μέχρι τις 21 Ιουνίου και να υπερψηφιστεί από την ομοσπονδιακή

Ο τρικομματικός κυβερνητικός συνασπισμός (SPD, Πράσινοι, FDP) έχει καθυστερήσει στην κατάρτιση του προϋπολογισμού για το 2024, εξαιτίας εσωτερικών διαφωνιών.

βουλή τον Δεκέμβριο.

Περιγράφοντας την έκταση του προβλήματος, ο Λίντνερ ανέφερε: «Με τα σημερινά δεδομένα, θα έχουμε έλλειμμα 14-18 δισ. ευρώ την επόμενη χρονιά, με έσοδα γύρω στα 424 δισεκατομμύρια. Για να καλυφθεί αυτή η τρύπα στον προϋπολογισμό θα πρέπει να γίνουν θυσίες».

Ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών σημείωσε πως πρέπει να εξεταστεί ο αντίκτυπος που θα έχουν ενδεχόμενες αυξήσεις μισθών στο δημόσιο τομέα, εν μέσω των κινητοποιήσεων από δημοσίους υπαλλήλους σε όλη τη χώρα.

Επέκρινε τις προηγούμενες κυβερνήσεις, υπό την ηγεσία των συντηρητικών, ότι τα τελευταία χρόνια ενέκριναν «κοινωνικές παροχές και επιδοτήσεις που δε χρηματοδοτήθηκαν με βιώσιμο τρόπο». Τα ασυνήθιστα χαμηλά επιτόκια απέκρυψαν αυτό το γεγονός, υποστήριξε.

Ο εκπρόσωπος της Κ.Ο. των Σοσιαλδημοκρατών (SPD) για θέματα προϋπολο-



γιισμού, Ντένις Ρόντε, σχολίασε στο Γερμανικό Πρακτορείο Ειδήσεων (dpa) ότι «η τελική απόφαση για τα χρήματα που δαπανώνται στη Γερμανία ανήκει στην ομοσπονδιακή βουλή (Bundestag) και όχι στον υπουργό Οικονομικών», εκφράζοντας την πεποίθηση ότι θα βρεθεί η χρυσή τομή στις διαφωνίες που υπάρχουν για τη δημοσιονομική πολιτική.